

Ügyszám: 11/58-10/2014.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. december 3-án 17.00 órakor megtartott *közmeghallgatásáról*

**Ülés helye:** Művelődési Ház –IKSZT Halimba

**Jelen vannak:** Tóbel János polgármester,  
Dr. Katona Éva Rozália önkormányzati képviselő  
Kovács Zsolt önkormányzati képviselő  
Kovácsné Véber Eszter önkormányzati képviselő  
Vajai Gábor önkormányzati képviselő  
Vajai Sándor önkormányzati képviselő

**Hiányzó:** Vajainé Szijártó Margit önkormányzati képviselő

**Összesen:** 6 fő képviselő-testületi tag

**Lakosság részéről:** 11 fő

**1. napirendi ponthoz meghívott:**

Szoboszlai Tibor r. alezredes, kapitányságvezető

**Tóbel János**

Köszönti Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testületét, Loránd György r. alezredes osztályvezető, Timár Krisztián r. őrnagy alosztályvezető urakat, valamint a lakosság részéről jelen lévő állampolgárokat.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Megköszöni, hogy Halimba község lakossága ismét bizalmat szavazott a testületnek és öt évig ismét tudják a települést irányítani, formálni. A képviselők is letették az esküjüket, igyekeznek a legjobb tudásuk szerint úgy dolgozni, hogy az elkövetkezendő öt év is hasonlóan gyümölcsöző legyen, mint a mögöttük hagyott négy év.

**Napirend megállapítása**

**Tóbel János**

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendjét elfogadja és meghozza alábbi határozatát:

### **60/2014. (XII.3.) Kt. határozat**

Halimba község Önkormányzata Képviselő-testülete közmeghallgatásának napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Beszámoló a község közbiztonsági helyzetéről  
**Előadó:** Szoboszlai Tibor r. alezredes kapitányságvezető
2. Tájékoztató a község környezetvédelmi helyzetéről  
**Előadó:** Tóbel János polgármester
3. Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének teljesítéséről, a 2015. évi tervekről  
**Előadó:** Tóbel János polgármester

#### **1. Beszámoló a község közbiztonsági helyzetéről**

**Előadó:** Szoboszlai Tibor r. alezredes, kapitányságvezető

#### **Tóbel János**

Felkéri Timár Krisztián alosztályvezető urat, hogy tartsa meg beszámolóját Halimba község közbiztonsági helyzetéről.

#### **Timár Krisztián**

A tavalyi év hasonló időszakát vetik össze az idei évvel. Az első tíz hónapot értékelték bűncselekmények és szabálysértések elkövetése szempontjából. A 2013-as év első tíz hónapjában 10 bűncselekmény történt Halimbán, 2014. évben pedig ugyanebben az időszakban 9 bűncselekményt követtek el. A tavalyi időszakban öt klasszikus házbetöréses lopás volt, az idei év ezen időszakában csak három ilyen történt, illetve egy nagyobb értékű lopás volt, amikor egy telephelyről gázolajat, illetve akkumulátort vittek el. Ez ügyben még zajlik a nyomozás, kollégái keresik az elkövetőket.

A szabálysértések ugyanúgy alakultak, ahogy a tavalyi évben. Akkor három szabálysértés miatt kellett eljárást folytatniuk, két csalás, illetve egy lopás miatt, ötvenezer forint alatti értéket loptak el. A két csalás internetes termék rendelése esetén történt, vagy nem érkezett meg a rendelt termék, vagy nem az a termék érkezett meg. Az idei évben ugyanez történt, megint van egy lopás és volt két internetes rendelés, melyek az Olx, Apród, vagy a Vatera internetes adás-vételi oldalakhoz köthetők. Az idei évben nagyon jó és szembetűnő, nem csak Halimbán, hanem más településeken is az, hogy visszaestek a klasszikus, besurranásos lopások. Halimbán a házaló bűnözés sem jelent meg. Halimba és Öcs községek élharcosai voltak ezen bűncselekmények észlelése kapcsán tett bejelentéseknek. Ebben az évben a jogalkotó meghozta azt a jogszabályt, hogy jogosulatlan közterületi árusító ellen engedély hiányában feljelentést tehetnek és helyszíni

bírság szabható ki. A községben nem volt ilyen jellegű bejelentés. Halimbán júliustól a lakosság gyakrabban találkozhatott rendőrrel, az ORFK vezetője fokozott jelenlétet rendelt el az egész országban, így Halimbán is két-három naponta egyenruhás rendőrökkel lehet találkozni. Ennek a célja nem az állampolgárok zaklatása, hanem az állampolgári kapcsolatépítés, ezáltal a rendőrség másik oldalának a megmutatása is, amennyiben baj van, az jusson el a rendőrökhöz, forduljanak hozzájuk bizalommal. Az állampolgárok többsége és a fiatal rendőrök között van egy bizonyos szakadék, ezt ők is látják. Amit a rendőrség nyújt, az közszolgálat, tehát a rendőrség van a lakosságért, melyet a kollégái is vallanak.

### **Tóbel János**

Mindenképpen megnyugtató, hogy jónak mondható a közbiztonság Halimbán, nyilván akit sérelem ért, annak a kis probléma is nagynak tűnik. Köszöni a rendőrségi beszámolót.

### **Loránd György**

A választások óta még nem találkozott a testülettel, ezért köszönti őket és gratulál a polgármesternek és a képviselőknek a megválasztásukhoz, az elkövetkezendő öt évre jó munkát, valamint kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog újévet kíván mindenkinek.

### **Tóbel János**

Szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadja és meghozza az alábbi határozatát:

#### **61/2014. (XII.3.) Kt. határozat**

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ajkai Rendőrkapitányság Halimba község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját elfogadta.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Ajkai Rendőrkapitányságnak és a körzeti megbízottnak a település érdekében kifejtett tevékenységéért.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy határozatát az érintett szervezet részére küldje meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2014. december 18.

*Lóránt György r. alezredes és Timár Krisztián r. őrnagy távoznak az ülésteremből.*

## **2. Tájékoztató a község környezetvédelmi helyzetéről**

**Előadó:** Tóbel János polgármester

### **Tóbel János**

Ismerteti a település környezetvédelmi állapotát. Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szavazásra teszi fel a tájékoztató elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a tájékoztatót elfogadja és meghozza az alábbi határozatát:

#### **62/2014. (XII.3.) Kt. határozat**

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a község környezetvédelmi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadta.

## **3. Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének teljesítéséről, a 2015. évi tervekről**

**Előadó:** Tóbel János polgármester

### **Tóbel János**

Ismerteti a beszámolót. Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idei évben is rendelkezik pénztartalékkal az önkormányzat. Adóssága az önkormányzatnak az átvállalt szennyvízcsatorna hitelállományán kívül nincs, melyet 2016-ra vissza is fog fizetni.

A pályázatok függvényében az iskola épületét, vagy akár az önkormányzat épületét is tudnák fejleszteni. A temető és a ravatalozó felmérése megtörtént, valószínű még az idei évben fognak kapni egy látványtervrajzot a tervezőtől és amennyiben lehetőségük lesz rá, azt szeretnék rendbe tenni, hogy méltó körülményeket tudjanak teremteni egy temetés alkalmával. Fontosnak tartják, hogy kiegyensúlyozott gazdálkodást folytasson az önkormányzat, biztonságosan tudják működtetni az intézményeiket és emellett minden pályázati lehetőséget megragadva tudják a települést továbbra is fejleszteni.

Szavazásra teszi fel a tájékoztató elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a tájékoztatót elfogadja és meghozza az alábbi határozatát:

**63/2014. (XII.3.) Kt. határozat**

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének teljesítéséről, valamint a 2015. évi tervekről szóló tájékoztatót elfogadta.

**Tóbel János**

Megkérdezi, hogy van-e valakinek bármilyen témában bejelenteni valója, kérdése.

Kérdés, bejelentés nem volt, megköszöni a képviselők és a vendégek részvételét, kellemes ünnepeket, sikerekben gazdag, boldog újévet kíván, majd a közmeghallgatást 17.40 órakor bezárja.

K.m.f.

  
**Tóbel János**  
polgármester



  
**Dr. Jáger László**  
címetes főjegyző